JleMOHCTpPallMOHHBIN BapuaHT padoThl o npeaMetry «MaremaTnka npoguibHas» 1A
JIML, MOCTYNAIIUX HA 00y4YeHHne HA 0a3e MpodecCHOHAJBHOI0 00pa30BaHus Ha
TeXHUYECKHe HANIPABJICHUSA M CIICHHATBLHOCTH YHUBEPCUTETA

3ananme 1.(15 6annos) Koapdunuent nonesnoro nevictsus (KI1/1) Hekoroporo nBuratemns
. T1-T
onpeensercs GopMynoin = % - 100%, rae
1
T, — Temneparypa HarpeBarens (B rpagycax KenbBuna),
T, — TemnepaTypa xojoauibHUKa (B rpagycax KenpBuHa).
[Tpu kakoit MuHMMaILHOM TeMiiepatype HarpeBatens T1KIIJ] atoro nBurarens OyaeT He

menble 15%, ecau Temneparypa xonoawibauka T, = 340K?
OtBeT BoIpa3ute B rpagycax KenbBuna.

-
3amanue 2.(15 6annos) Teno maccoit 2 Kr noj aercTBueM cuiibl F riepeMeniaeTcsi BBEpX o
HAKJIOHHOM TUIOCKOCTH Ha paccTosiHueL= 5 M. PaccTosiHue Tenna 0T MOBEPXHOCTH 3eMIIU MPU

3TOM yBenu4uBaercs Ha 3 merpa. Bekrtop cuisl F HampaBlleH NapajuleIbHO HAKIOHHOMN

miockocTt, MoayJib cuiibl F pasen 30 H. Kakyro paboTy mpu 3ToM nepeMeiieHud B CUCTEME
—

OTCYETA, CBSI3aHHOM ¢ HAKJIOHHOM IJIOCKOCTBIO, coBepiimnia cuia F?

3ananue 3.(15 6annos) Yroa moBopoTa Teia BOKPYT OCH U3MEHSIETCS B 3aBUCUMOCTH OT
BpeMenH t 110 3akony @(t) = 0.1t% — 0.5t + 0.2. HaiiauTe yriuoByro ckopocTs (pan/c)
BpAILICHHs T€JIa B MOMEHT BpeMmenu t = 20 ¢

3anaunme 4.(15 6annos)

Pemnre ypaBHEHHE:!
5.25" 6.5 +1,2=(0.2—x* | + X’

Bananme 5.(20 6annos) B npaBunbHO# Tpeyronphoit nmpusme ABCA;B1C; 60koBoE pedpo
paBHOV6 , CTOPOHA OCHOBAHHS 4.

a) MOCTPOUTE CeYeHUE MPHU3MBbI MIIOCKOCThIO, ITpoxoasiel yepe3 npsmyro C1K u
neprneHauKyIsipayto miockoctu BCCy, tneK — cepennna croponsl AC.

0) HaiiauTe KocuHyc yria Mexay npsamoi C1K 1 mimockocTbio 6okoBol rpanu BB1C1C.

3ampanme 6.(20 b6annos)Halinure Bce 3HaYCHHS TapaMeTpa @ , IPU KaXIOM U3 KOTOPBIX

4cosx +a
byukius f(X) = ————— npuHMMacT Bce 3HAYCHUS M3 OTPE3Ka [0;1]

2a —COoS X



JleMOHCTpPallMOHHBIN BapuaHT padoThl Mo npeaMery «MartemaTuka npoguiabHas» 1A
JIMIL, OCTYNAIIUX HA 00y4YeHHe HA 0a3e NpodecCHOHAIBLHOI0 00pa3oBaHus HA
HanpasjeHue 38.03.02 «MeHex:KMEHT

3ananme 1. (15 6annos) JIpa Mecsitia moapsii KOJIMYECTBO TYPUCTOB, HATIPABIISIOIIUXCS B
oMacHbIEe PEruoHbI, yMeHbIanoch Ha 40% exemecsiuHo. Ha ckoJIbKO MPOIEHTOB
YMEHBIIIWIOCH KOJIMYECTBO TYPUCTOB 3a 3TH JIBa Mecsia?

3apanme 2. (15 6Oannog) 3a Kpyribld cTOd Ha 9 CTylbeB B CIy4yallHOM MOPSIIKE
paccaxuBaroTcsl 7 MalbYMKOB U 2 JeBOUYKHU. Haiiiute BEpOSATHOCTH TOTO, UTO 00€ JEBOYKHU
OyIyT CHIIETH PSIOM.

3ananme 3. (15 6annos) Kommanus npogaet Tosap 1o nene 200 py6ueit, ecnu o0beM
naptuu He npeBbimaet 10000 exunauI. [Tpu 60ab11eM 00BEME TTPEAOCTABIIACTCS CKHUIKA B
pazmepe 15 pyOneit Ha Kaxayro MOCIEeAYIONIYIO ThICSUY, MPpeBbIaoilyo ypoBens 10000.
[Ipu xakoM 00beMe 3aKa3a KOMIIAHUS MOTy4YaeT HAMOOIBIIHNMA T0X0?

3ananme 4. (15 6annos) Peuinte HepaBEHCTBO:
log,,,(x* —8x+7)>log, 51
x—6
3ananme S. (20 6an1n06) Pemure cucreMy ypaBHEHHIA
X+y+z2=2
x? +y% 422

6
8

x*+yd42’

3ananme 6. (20 6annos) HaiiauTe MOTOXKUTETBHBIC 3HAYCHUS @, MIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX

2 -2 6 —6 -3
HavMEHbILIEe W3 JIBYX YHCEll b =6a (28. —a)—a uC=a —6a " +1 ue
MmeHbine (-4).



